

Консультация «Зачем ребенку участвовать в конкурсах».

Любой **ребенок, участвуя в конкурсах**, приобретает новые знания, получает возможность развития своих способностей. Творчество играет огромную роль в формировании **ребенка**. Трудно представить малыша, который не любил бы что-нибудь мастерить, рисовать, петь. Ведь в каждом маленьком человеке обязательно скрыт талант, а задача родителей и педагогов этот талант обнаружить, развить, поддержать веру **ребенка** в безграничность мира и своих возможностей.

Малыш не выпускает из рук карандаша и краски. Прекрасно! Можно предложить ему **поучаствовать в конкурсе рисунков**.

Любит сочинять и рассказывать истории, выразительно читать стихи. Наверняка ему понравится литературный **конкурс**.

Несет домой камешки, веточки и шишки, чтобы потом соорудить из них экибану или фигурки животного. Что ж, это прямая дорога к завоеваниям наград в **конкурсе поделок**.

Интересуется окружающим миром, изучает различные энциклопедии. Значит сможет справиться с интеллектуальным **конкурсом**.

Участие в конкурсах всей семьей помогает наладить отношения, сблизить всех членам семьи. Совместно испытать азарт, трепет и восторг, радость и счастье от победы, сопереживание и поддержку в случае поражения.

Разнообразные **конкурсы** делают детей общительными и уверенными в себе, повышают самооценку и раскрывают творческий потенциал. Помогают наполнить реальный мир **ребенка** совместными и интересными занятиями, потеснив телевизионный и виртуальный.

Участие в конкурсах может разнообразить жизнь **ребенка**, внести в нее что-то новое: новые эмоции, новые знания, новых людей, новые места и т. д. что очень благоприятно сказывается на его развитии.

Конкурсы – это доступный и мирный способ для соревнования с другими в определенной области интересов.

Участвуя в конкурсах, у **ребенка** появляется мотивация «я хочу быть лучше других». Дошкольник приобретает дух здорового соперничества, где все зависит только от него, как он выступит, как себя покажет или проявит.

Создавая **конкурсную работу**, **ребенок** развивает свои таланты и умения, тем самым поднимается на ступень выше в своем развитии. Мышление выходит на новый уровень, повышаются умственные возможности поисково-творческой деятельности.

Ребенок открывает в себе новые таланты и способности, у него появляется уверенность «я смогу».

Конкурс дает возможность **конкурсанту** показать другим свои достижения, умения и таланты, выделиться из массы.

Если **ребенок талантлив**, люди должны знать об этом, и он должен гордиться тем, что умеет, тем что отличает его от других детей.

Ребенок должен быть успешен, это придаст ему уверенность в жизни, появится стремление быть еще лучше.

Детям, испытавшим на себе что такое **конкурс**, будет легче адаптироваться в школе, найти друзей, учеба будет для них в радость, ведь учеба тоже своеобразный **конкурс**.

Организаторы творческих **конкурсов** способны удивлять не только детей, но и взрослых, поражать их воображение новыми реальными увлечениями, требующими нестандартного подхода, собственной точки зрения и импровизации.

Поэтому **участвуйте в конкурсах**, проявляйте себя, свои способности и таланты, воспитывайте в детях здоровую **конкуренцию** и дух соревновательности.

Давайте же растить увлеченных людей, любящих и верящих в свое дело маленьких энтузиастов, получающих ежеминутное удовольствие от жизни.